

各 位

会 社 名 株式会社ジャストプランニング

代表者名 代表取締役社長 山本 望

(コード: 4287、JASDAQ)

問合せ先 取締役 佐久間 宏

(TEL. 03-3730-1041)

株式の売出し及び主要株主の異動に関するお知らせ

当社は、当社取締役会長吉田雅年氏の資産管理会社である株式会社 MY ホールディングス(以下「MY 社」といいます。)が、その保有する当社株式の一部を市場外の相対取引により株式会社オージス総研(以下「オージス総研」といいます。)へ2020年7月2日付で譲渡(以下「本譲渡」といいます。)する旨、オージス総研との間で合意したことから、当社株式の売出しを行うこととなりましたので、お知らせいたします。

また、当該売出しにより、当社の主要株主の異動が見込まれますので併せてお知らせいたします。

記

I. 株式の売出し

1. 売出要領

(1)	売出株式	大の種類及	及び数	当社普通株式 1,273,700 株	
(2)	売 占	出 価	格	売出価格については、売買当事者間において協議の上、決定されて	
(2)	9E F	ц ТЩ	竹	おります。	
(3)	丰 山 4	田額の	√公 <i>安</i> 百	売出価額の総額については、売買当事者間において協議の上、決定	
	元山川	明領の	花 領	されております。	
(4)	売出株	式の所	有者	サナヘ4.107 + ユニュンノゲフ 1 979 700 ##	
	及びタ	邑 出 株	式 数	株式会社 MY ホールディングス 1,273,700 株	
(5)	売 と	出 方	法	株式会社オージス総研への当社株式の譲渡	
(6)	申 i	込 期	間	2020年6月30日	
(7)	受 测	度 期	目	2020年7月2日	
(8)	申 込	証 拠	L 金	該当事項はありません。	
(9)	申込材	未式 数	単 位	100 株	
(10)	7	<i>T</i>	<i>t</i> ile	上記については、金融商品取引法による有価証券通知書を関東財務	
	そ	0	他	局長宛てに提出しております。	

2. 売出しの目的

当社が本日公表いたしました「株式会社オージス総研との資本提携および業務提携のお知らせ」に記載のとおり、当社とオージス総研との資本業務提携契約締結に伴い、MY 社とオージス総研との間で、市場外の相対取引により当社株式の一部譲渡が行われる旨合意されたことから、関係法令の定める手続きとして、売出しにより本譲渡を行うことを目的とするものであります。

Ⅱ. 主要株主の異動

1. 異動が生じる経緯

前記「I. 株式の売出し 1. 売出要領」に記載の当社株式の売出しに伴い、オージス総研が新たに当社の主要株主になることが見込まれるものであります。

2. 異動する株主の概要

新たに主要株主に該当することとなるもの

(1)	名		称	株式会社オージス総研
(2)	所	在	地	大阪市西区千代崎 3 丁目南 2 番 37 号
(3)	代表	者の役職・	氏名	代表取締役社長 中沢正和
(4)	事	業内	容	コンピュータ等を利用した情報処理サービス業務、コンピュータ等 の販売・賃貸業務 等
(5)	資	本	金	4.4 億円

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異動前 (2020年1月31日現在)	一個 (一株)	-%	_
異動後	12, 737 個 (1, 273, 700 株)	10.00%	第2位

※ 議決権を有しない株式として発行済株式総数から除外した株式数 4,038 株 2020 年 1 月 31 日現在の発行済株式総数 12,736,338 株

4. 異動予定年月日

2020年7月2日

5. 今後の予定

本件は発行済株式の本譲渡に伴うもので、今回の異動に伴う業績への影響はありません。

以上